
collections & spécialités
lyon - septembre, octobre 2025



Mobilier et Objets d’art  Bernard Leseuil
Arts d’Asie  Léonore de Magnée
Dessins  Cabinet de Bayser
Céramique  Manuela Finaz de Villaine
Mode Luxe Vintage  Claire Chassine-Lambert
Textiles anciens, Costumes, Papiers peints  Raphaël Maraval-Hutin
Bijoux et Montres  Cabinet Mely-Mure (sur rendez-vous)
Numismatique  Thierry Rouhette
Art moderne et contemporain – Photographies  Damien Voutay
Tableaux anciens  Cabinet Turquin
Orfèvrerie XIXe et XXe siècles  Bernard Leseuil - Michel Laporte
Tableaux XIXe siècle  Spécialiste Hugues Vuillefroy de Silly
Vins et Spiritueux  Denis Bernard
Autographes, Documents, Manuscrits  Mathilde Lalin Leprevost
Design  Spécialiste Thibaut de Longcamp
Trains – Voitures – Jouets en tôle  François Mairot
Art Populaire  Sophie Sesmat
Timbres et Cartes postales  Christian Marsanoux
Estampes  Alain Cano
Militaria – Armes  Nicolas Dugoujon
Art Nouveau – Art Déco  Amélie Marcilhac
Tapis  Alain Cohen
Livres anciens et modernes  Edgard Daval
Arts d’Islam  Alexis Renard
Montagne  Jean-Marie Sarrau
Minéraux  Pierre Clavel
Sculptures  Cabinet Lacroix-Jeannest

journées d'expertises  
spécialisées

En présence de  
nos commissaires-priseurs et experts

Lundi 15 et Mardi 16 septembre 2025
De 10 h à 12 h à 14 h à 18 h

70, rue Vendôme - 69006 Lyon

WWW.DEBAECquE.Fr

Renseignements : +33 (0)4 72 16 29 44 - lyon@debaecque.fr



Informations pratiques et catalogues complets sur debaecque.fr

Étienne de BAECQUE - Géraldine d’OUINCE - Jean-Marie SARRAU - Marie de BUYER
Commissaires-Priseurs

septembre - octobre
7 0 ,  r u e  v e n d ô m e  6 9 0 0 6  lyo n

Collections	 mercredi 3 septembre – 14h30 

& Successions	 �Les collections de deux maisons dans le Rhône et en Isère
	 Art déco, Tableaux, Mobilier
	 jeudi 11 septembre – 14h30 
	 L’appartement d’un érudit lyonnais I – Tableaux XIXe et XXe siècles
	 jeudi 11 septembre – 20h 
	 L’appartement d’un érudit lyonnais II – Objets d’art
	 lundi 22 septembre – 14h 
	 Château de Lutzelhouse (Bas-Rhin)
	 samedi 4 octobre – 14h30 
	 Une vie, des collections I – Art contemporain et Design
	 lundi 6 octobre – 14h 
	 Une vie, des collections II – Art populaire
	 mardi 7 octobre – 14h30 
	 Une vie, des collections III – Bijoux régionaux et orientaux
	 jeudi 13 novembre – 14h30 
	 Collection d’une ancienne antiquaire – Art populaire, curiosités et objets d’art
 
Spécialités	 jeudi 4 septembre – 14h30 
	 Livres anciens
	 jeudi 18 septembre – 14h 
	 Numismatique
	 mercredi 24 septembre – 14h30 
	 Textiles anciens
	 jeudi 16 octobre – 14h30 
	 XXe-XXIe siècles – Art moderne et contemporain – Design
	 mercredi 29 octobre – 14h30 
	 Armes – Militaria – Souvenirs historiques
	 vendredi 31 octobre – 14h30 
	 Minéraux
	 novembre 
	 Jouets



Expert : Amélie Marcilhac

Exposition publique
Mardi 2 septembre de 9 h à 12 h et de 14 h à 18 h

Mercredi 3 septembre de 9 h à 12 h

Catalogue complet sur debaecque.fr

une maison art déco  
du rhône

mercredi 3 septembre 2025 - 14h30
mobilier et objets d'art

collections

INTERENCHÈRES LIVEDROUOT LIVE

Catalogue :
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une maison art déco du rhône - mercredi 3 septembre 2025

TRAVAIL MODERNE
Bar en bois noirci à deux portes pleines en retrait 
entièrement gaîné de python moderne teinté vert et 
encadrement de serrure à corps octogonal teinté vert 
et ceinturé d’un jonc en laiton, ouvrant sur un intérieur 
en sycomore à trois étagères et fond miroir. Piétement 
plein en retrait et entablement supérieur en ressaut à 
la forme.
H. 145 cm - L. 91 cm - P. 48 cm
� 2 000 / 3 000 €
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une maison art déco du rhône - mercredi 3 septembre 2025

TRAVAIL MODERNE
Table basse en placage rayonnant d’ébène de 
Macassar à deux plateaux circulaires intégrant en 
partie haute des pastilles de bakélite sur le pourtour, 
piétement à six jambes et double colonnettes baguées 
de bakélite en partie basse réunies par un plateau 
inférieur. Petits pieds cubiques sous le deuxième 
plateau. Dalle de verre biseauté à la forme.
Porte une signature apocryphe Krass.
H. 38 cm - D. 98 cm
Tâche.� 2 000 / 3 000 €

TRAVAIL FRANÇAIS, 1940
Paire de fauteuils en noyer sculpté à dossier droit 
incliné et accotoirs pleins à manchettes arrondies 
partiellement rainurées, pieds avant sculptés et dorés 
à la feuille. Fonds de siège et assises recouverts de 
tissu doré et violet.
H. 75 cm - L. 93 cm - P. 65 cm
Tâches.� 4 000 / 6 000 €

André SORNAY (1902-2000), dans le goût de
Suite de six fauteuils en bois teinté vernissé à 
dossier droit évidé d’un carré et accotoirs à 
manchettes plates formant piétement avant et 
arrière sabre. Fonds de siège recouverts de cuir 
brun (usagé).
H. 89 cm - L. 52 cm - P. 38 cm
� 800 / 1 000 €
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une maison art déco du rhône - mercredi 3 septembre 2025

TRAVAIL FRANÇAIS
Console en placage d’ébène de Macassar 
à plateau rectangulaire en gradin et partie 
centrale évidée de larges bandeaux en 
arceaux sur six sphères en bois noirci et 
piétement plein formant socle.
H. 93 cm - L. 190 cm - P. 51 cm
Petits sauts de placage.� 400 / 600 €
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une maison en isère
mercredi 3 septembre 2025 - 15h30
tableaux modernes et contemporains 

mobilier et objets d'art

Expert : Damien Voutay

Exposition publique
Mardi 2 septembre de 9 h à 12 h et de 14 h à 18 h

Mercredi 3 septembre de 9 h à 12 h

Catalogue complet sur debaecque.fr

collections

INTERENCHÈRES LIVEDROUOT LIVE

Catalogue :
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une maison en isère - mercredi 3 septembre 2025

Petit cabinet en marqueterie géométrique de 
palissandre et os sur les côtés et sur le plateau. Il ouvre 
en façade par sept tiroirs dont trois simulés à décor de 
rinceaux marquetés et bordés de moulures ondées. 
Quatre pieds boule.
De style XVIIe siècle, les fonds de tiroirs refaits.
H. 27,5 cm - L. 43 cm - P. 22 cm 
Très légère fente latérale et un petit manque à la 
marqueterie d’un tiroir.� 400 / 600 €

Paire de tabourets d’ébrasure en bois laqué blanc 
mouluré, la ceinture avant à ressaut, les pieds avants 
fuselés et cannelés, les pieds arrières fuselés.
Époque Louis XVI.
H. 45 cm - L. 71 cm - P. 30 cm  
N’ont pas été dégarnis.� 800 / 1 200 €

Petite console en bois sculpté et doré à décor de 
grecques en ceinture, nœud et chutes de feuillage 
ajourés, l’ensemble reposant sur deux montants 
cambrés ajourés réunis par une entretoise sommée 
d’une cassolette.
Estampille de CHOLLOT (Edme CHOLLOT reçu maître 
en 1723).
Travail de la Vallée du Rhône d’époque Transition.
H. 80 cm - L. 95 cm
Dessus de marbre veiné rouge et brun restauré, usures 
et restaurations.� 2 000 / 3 000 €
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une maison en isère - mercredi 3 septembre 2025

Georges JOUBIN (1888-1983)
Paris, le marché, rue Lepic
Huile sur toile, signée en bas à gauche, contresignée et 
titrée au dos
H. 116 cm - L. 89 cm
Deux petites restaurations anciennes
Spectaculaire cadre en bois stuqué et doré du XIXe siècle
� 1 000 / 1 500 €

Exposition : Paris, Salon d’Automne, 1950 (annotions manuscrite 
au dos de la toile)
Provenance : Vente Boisgirard du 10 avril 1989, lot n°212

Louis-Robert CARRIER-BELLEUSE (1848-1913)
La ramasseuse de goémon
Huile sur toile, signée en bas à gauche
H. 61 cm - L. 50 cm
Légères craquelures, petites restaurations anciennes et 
présence de bords de tension� 500 / 800 €

Mathurin MÉHEUT (1882-1958)
Bretonnes au calvaire
Dessin à la mine de plomb, portant le cachet humide du 
monogramme en bas à droite
H. 30 cm - L. 23 cm (à vue)� 600 / 800 €

Louis LATAPIE (1891-1972)
Composition cubiste à la bouteille de champagne, 
1941
Huile sur panneau, signée en bas à droite, contresignée, 
dédicacée et datée au dos du montage 
H. 50,5 cm - L. 33 cm� 800 / 1 200 €
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une maison en isère - mercredi 3 septembre 2025

Claude VENARD (1913-1999)
Les mimosas et les poires
Huile sur toile, signée en bas à droite et titrée au dos
H. 100 cm - L. 80,5 cm� 6 000 / 8 000 €

Claude VENARD (1913-1999)
Le gardien de phare
Huile sur toile, signée en bas à droite et titrée au dos
H. 54 cm - L. 65 cm� 3 000 / 5 000 €
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Michel JOUENNE (1933-2021)
Les enfants au Luxembourg [Paris]
Huile sur toile, signée en bas à gauche, contresignée 
et titrée au dos
H. 130 cm - L. 162 cm� 1 500 / 2 000 €

Jean FUSARO (né en 1925)
Rue animée de piétons et de cyclistes
Huile sur toile, signée en bas à droite
H. 27 cm - L. 35 cm� 1 000 / 1 200 €

une maison en isère - mercredi 3 septembre 2025
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Hervé DI ROSA (né en 1959)
Oiseau cyclope, 2009
Sculpture en fer soudé, peinte en couleurs, signée et 
datée sur un côté
H. 55 cm - L. 26 cm - P. 16 cm� 800 / 1 200 €

MaxB (né en 1940)
Le Verbe
Technique mixte, acrylique et feutre sur bandes de 
toiles tressées et montées sur châssis, signée en haut 
à droite, contresignée et titrée au dos et annotée dans 
le motif : « Je bande », « Conjugaison du bandage » 
et « Con-ju-gazon » 
H. 146 cm - L. 130 cm� 1 500 / 2 000 €

CHANOIR (né en 1976)
Black classics, 2010
Acrylique et spray sur toile, signée à de nombreuses 
reprises dans le motif, contresignée, datée et titrée au 
dos 
H. 120 cm - L. 120 cm� 800 / 1 200 €

une maison en isère - mercredi 3 septembre 2025
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Exposition publique
Mercredi 10 septembre de 9 h à 12 h et de 14 h à 18 h

Jeudi 11 septembre de 9 h à 12 h

Catalogue complet sur debaecque.fr

l'appartement  
d'un érudit lyonnais

Première vente
jeudi 11 septembre 2025 - 14h30

tableaux xixe et xxe siècles

INTERENCHÈRES LIVEDROUOT LIVE

Catalogue :
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François-Auguste RAVIER (1814-1895)
Étang de la Lévaz au crépuscule
Huile sur papier marouflé sur toile, portant un cachet 
humide de la signature rouge en bas à droite
H. 23 cm - L. 30 cm� 1 000 / 1 500 €

l'appartement d'un érudit lyonnais i - jeudi 11 septembre 2025
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François VERNAY (1821-1896)
Bouquet de roses
Huile sur panneau, signée en bas à droite
H. 36 cm - L. 27,5 cm� 800 / 1 200 €

Provenance : Galerie Patrice Steffan, Lyon

Claudius BARRIOT (1846-1908)
L’enfant aux pommes
Huile sur toile, signée en bas à droite
H. 75 cm - L. 51,5 cm� 800 / 1 200 €

l'appartement d'un érudit lyonnais i - jeudi 11 septembre 2025
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Jacques TRUPHÉMUS (1922-2017)
Les roulottes à la Croix-Rousse, 1958
Huile sur toile, signée et datée en bas à droite
H. 54 cm - L. 65 cm� 3 000 / 5 000 €

Jacques TRUPHÉMUS (1922-2017)
Lyon. Le Rhône et le vieux pont de la Guillotière, 1951
Huile sur papier marouflé sur toile, signée en bas à droite
H. 26 cm - L. 67,5 cm� 3 000 / 5 000 €

Provenance : Galerie Olivier Houg, Lyon (cachet humide au dos)

l'appartement d'un érudit lyonnais i - jeudi 11 septembre 2025
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l'appartement d'un érudit lyonnais i - jeudi 11 septembre 2025

Jean COUTY (1907-1991)
La coupe de fruits 
Huile sur panneau d’isorel, signée en bas à droite
H. 50 cm - L. 61 cm� 1 500  / 2 000 €

Jaques DESPIERRE (1912-1995)
Port de Rouen
Huile sur toile, signée en bas à droite et titrée au dos
H. 60 cm - L. 92 cm� 1 000 / 1 500 €

Henri LACHIÈZE-REY (1927-1974)
Nu aux bas noirs, 1965
Huile sur carton, signée en bas à droite, titrée et datée 
postérieurement au dos de l’encadrement
H. 36 cm - L. 17,5 cm (env.)� 2 000  / 3 000 €
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Jean FUSARO (né en 1925)
La jetée par gros temps
Huile sur toile, signée en bas à droite et contresignée au dos
H. 81 cm - L. 116 cm� 6 000 / 8 000 €

Jean FUSARO (né en 1925)
Fiori é gondola a Venesia [Fleurs et gondoles à Venise]
Huile sur toile, signée et bas à droite, contresignée et titrée en 
italien en bas au dos
H. 50 cm - L. 61 cm� 4 000 / 6 000 €

André COTTAVOZ (1922-2012)
Trois baigneuses, 1958
Huile sur carton toilé, signée en bas à droite
H. 22 cm - L. 27 cm� 500 / 800 €

l'appartement d'un érudit lyonnais i - jeudi 11 septembre 2025

17



Exposition publique
Mercredi 10 septembre de 9 h à 12 h et de 14 h à 18 h

Jeudi 11 septembre de 9 h à 12 h

Catalogue complet sur debaecque.fr

l'appartement  
d'un érudit lyonnais

Deuxième vente
jeudi 11 septembre 2025 - 20h online

objets d'art

CHRONO INTERENCHÈRES

Catalogue :
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l'appartement d'un érudit lyonnais ii - jeudi 11 septembre 2025

D’après Édouard DROUOT (1859-1945)
Couple de tigres
Épreuve en bronze patiné, signée sur la terrasse
H. 34 cm - L. 61 cm� 500 / 800 €
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Exposition publique sur place
Vendredi 19 septembre de 9 h à 12 h et de 14 h à 18 h
Samedi 20 septembre de 9 h à 12 h et de 14 h à 17 h

Catalogue complet sur debaecque.fr

château de lutzelhouse 
(bas-rhin)

lundi 22 septembre 2025 - 14h
mobilier et objets d'art 

mobilier régional – tableaux

vente exclusivement sur internet,  
en live sur interenchères et drouot live

collections

Catalogue :

INTERENCHÈRES LIVEDROUOT LIVE
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château de lutzelhouse (bas-rhin) - lundi 22 septembre 2025

École FRANÇAISE du XIXe siècle
Le départ pour la chasse
Huile sur toile
Dans un cadre en bois et stuc doré de style rocaille
H. 120 cm - L. 175 cm� 4 000 / 5 000 €

École FRANÇAISE du XVIIIe siècle
Le Domaine de Bruchvald
Suite de quatre dessins à l’encre noire et bistre, 
travaillées à la plume et en lavis, sur papier vergé 
(plusieurs feuilles collées), représentant des vues de 
la propriété du maréchal Lambert inscrits dans des 
cartouches « BRUCHWALD / à Monsieur de Lambert 
Maal de / Camp Directr des fortifications d’Alsace / 
VEU DU NORD AU SUD / où du Costé du Canal » 
« PLAN / PERPSPECTIVE/ DE BRUCHWALD VUË DE 
/ l’Est a l’Ouest / où du Costé des Jardins » « PLAN/
PERPECTIVE / DE BRUCHWALD VUË / de l’Ouest a 
l’Est / où du Costé de l’Entrée » « BRUCHWALD / A 
Mr DE LAMBERT / Mal de Camp Directr des Fortifons 
d’Alsace/VUE/du SUD au NORD » tous signés des 
initiales et datés « D.B.B.F. anno 1768 »
Les vues topographiques animées par des personnages 
représentés en bistre (sépia ?) dont le géographe 
représenté travaillant ou présentant sa carte
H. 37 cm - L. 99 cm (à vue)� 3 000 / 4 000 €
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Expert : Damien Voutay 
Spécialiste : Thibaut de Longcamp

Exposition publique
Vendredi 3 octobre de 9 h à 12 h et de 14 h à 18 h

Samedi 4 octobre de 9 h à 12 h

Catalogue complet sur debaecque.fr

une vie,  
des collections

Première vente
samedi 4 octobre 2025 - 14h30

Art contemporain et Design

collections

Catalogue :

INTERENCHÈRES LIVEDROUOT LIVE
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Expert : Sophie Sesmat

Exposition publique
Vendredi 3 octobre de 9 h à 12 h et de 14 h à 18 h

Samedi 4 octobre de 9 h à 12 h

Catalogue complet sur debaecque.fr

une vie,  
des collections

Deuxième vente
lundi 6 octobre 2025 - 14h

art populaire

collections

Catalogue :

INTERENCHÈRES LIVEDROUOT LIVE
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Expert : Sophie Sesmat

Exposition publique
Vendredi 3 octobre de 9 h à 12 h et de 14 h à 18 h

Samedi 4 octobre de 9 h à 12 h

Catalogue complet sur debaecque.fr

une vie,  
des collections

Troisième vente
mardi 7 octobre 2025 - 14h30

bijoux régionaux et orientaux

collections

Catalogue :

INTERENCHÈRES LIVEDROUOT LIVE
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une vie, des collections iii - mardi 7 octobre 2025
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Exposition publique
Mercredi 12 novembre de 9 h à 12 h et de 14 h à 18 h

Jeudi 13 novembre de 9 h à 12 h

Catalogue complet sur debaecque.fr

collection d'une 
ancienne antiquaire 
jeudi 13 novembre 2025 - 14h30

art populaire, curiosités et objets d'art

collections

INTERENCHÈRES LIVEDROUOT LIVE

Catalogue :
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collection d'une ancienne antiquaire - jeudi 13 novembre 2025
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Expert : Edgar Daval

Exposition publique
Mardi 2 septembre de 9 h à 12 h et de 14 h à 18 h

Mercredi 3 septembre de 9 h à 12 h

Catalogue complet sur debaecque.fr

Catalogue :

livres anciens
jeudi 4 septembre 2025 - 14h30

bibliothèque de m. m**

spécialités

INTERENCHÈRES LIVEDROUOT LIVE
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livres anciens - jeudi 4 septembre 2025

FÉNELON (François Salignac de la Mothe). LES AVENTURES DE TELEMAQUE. Paris, de l’imprimerie de 
Monsieur [Imp. Didot le Jeune], 1785.� 600 / 800 €

VESALE (A.). DE HUMANI CORPORIS FABRICA LIBRI VII.
Venise, Franciscum Senensem et J. Criegher germanum, 1568.� 2 000 / 3 000 €

ATLAS UNIQUE MANUSCRIT EN COULEURS, DESSINE PAR JEAN VIDEL, briançonnais, dressé en 1662 
et 1663. Totalisant 58 cartes (toutes datées entre 1661 et 1663) (45 cm x 34 cm pour les doubles pages 
et 34 cm x 22.5 cm pour les simples), reliées en 1 volume in folio, velin souple moderne.
� 20 000 / 30 000 €
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Expert : Thierry Rouhette

Exposition publique
Jeudi 18 septembre de 9 h 30 à 12 h

Catalogue complet sur debaecque.fr

numismatique
jeudi 18 septembre 2025 - 14h

collections de deux amateurs

spécialités

INTERENCHÈRES LIVEDROUOT LIVE

Catalogue :
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numismatique - jeudi 18 septembre 2025

Collection de Monsieur C.B. : un bel ensemble de monnaies 
royales en or et de monnaies antiques, notamment de la 
République romaine, avec de nombreuses raretés.

Collection de Monsieur D. : médailles de Napoléon Ier, dont 
de très beaux exemplaires en argent, frappés pendant le 
premier empire.

A 
BRÉSIL 
Marie I, 6400 Reis, 1792, Rio, or, Fr 87, TTB
Poids : 14,3 g

B
ITALIE 
Charles Félix, 80 lires 1830 P, Gènes, or, SUP, Fr 1132
Poids : 25,8 g

C
ALLEMAGNE 
80ème anniversaire du président Hindenbourg, 1927, médaille d’or
Poids : 23 g
SUP
Sur la tranche BAYER HAUPTMUNZAMT 0900

A B
C
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Expert : Raphaël Maraval-Hutin

Exposition publique
Mardi 23 septembre de 9 h à 12 h et de 14 h à 18 h

Mercredi 24 septembre de 9 h à 12 h

Catalogue complet sur debaecque.fr

textiles anciens
mercredi 24 septembre 2025 - 14h30

spécialités

INTERENCHÈRES LIVEDROUOT LIVE

Catalogue :
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textiles anciens - mercredi 24 septembre 2025

Album d’empreintes et maquettes gouachées, vers 1930-1933
Décors d’une belle variété de une à onze couleurs dont 
fleurs en tous genres et à toutes échelles de dessin, quelques 
géométriques et abstractions, fantaisies comme bateaux, 
personnages hindous et cavaliers persans dans le goût des 
soieries Bianchini. 
Environ 449 décors, (légères salissures et biffures).
12 x 21 cm� 400 / 500 €

Robe du soir griffée Jeanne LANVIN,  
été 1934
Robe longue en crêpe de soie noir dans 
le biais, le haut sans manches nervuré de 
coutures sur le buste devant, dos échancré 
sur les côtés pour laisser passer les bras, les 
épaules couvertes d’une cape. Sans fond de 
robe.� 800 / 1 000 €

Ensemble du soir
Haut blousant sans manches décolleté en 
pointe en résille de petits anneaux d’acier, le 
bas élégamment déchiqueté.� 300 / 500 €

Robe du soir griffée Jeanne LANVIN,  
vers 1930
Fourreau à brettelles évasé sur le bas en crêpe 
de soi noir, décolleté en pointe devant et dos, 
(modestie rapportée).� 400 / 600 €

Album de grands échantillons brodés et floqués pour robes 
du soir, région lyonnaise, vers 1920-1930
Échantillons de tulle et gaze crème et noirs à décor de fleurs 
très stylisées, motifs abstraits et géométriques, brodés en 
Cornély soie artificielle et en perles de verre et floqués de 
laine et paillettes multicolores, or et argent.
Environ 84 échantillons collés, (environ un tiers accidenté).
15 x 27 cm à 65 x 39 cm� 300 / 500 €

Témoignage rare et fragile de procédés économiques pour robes 
du soir spectaculaires mais probablement éphémères dont peu 
d’exemples ont dû nous parvenir. 

33



textiles anciens - mercredi 24 septembre 2025

Panneau en brocart, début du XVIIIe siècle
Lampas à la dentelle façonné en soie crème et saumon et filé 
argent à grand dessin à pointe de couple de palmes surmontées 
d’une grenade en fleur encadrant une fleur épanouie.
Panneau formé de trois lés et demi, doublé en toile de lin, 
(quelques petits accidents mais coloris frais et pas d’oxyde).
89 x 190 cm� 400 / 600 €

Gilet en brocart, fin du XVIIIe siècle
Gilet droit en droguet façonné soie, fil baudruche et lame or 
à décor de bouquets sur un réseau losangé. Fermeture croisée 
à deux rangs décalés de boutonnières et œillets destinés à 
recevoir une parure de boutons. Doublure et dos en toile de lin, 
(légères usures, dos rétrécis par un pli médian).
� 300 / 400 €

Important soubassement ou devant d’autel, début du XIXe siècle
Lampas fond cannetillé réséda décor liseré et broché soie 
verte et crème d’un sinueux réseau de guirlandes de feuillage 
et grappes de fleurs. La partie supérieure soulignée par 
une frange festonnée coordonnée ; doublure en toile de lin 
garnie de boutonnières et boucles d’attache, (quelques traces 
d’humidité et trois petits accidents sur la bordure inférieure).
325 x 103 cm� 500 / 600 €
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textiles anciens - mercredi 24 septembre 2025

Cantonnière brodée monumentale, Chine, XIXe siècle
Satin de soie bleu nuit brodé soie ton sur ton et crème 
d’arabesques de pivoines au passé plat et passé nuancé. 
Bordure de rinceaux fleuris soulignée de liserés brodés en filé 
or, doublure en taffetas, (bon état de conservation).
190 x 360 cm� 600 / 800 €

Trois garnitures émaillées d’incubateur de soie
Dessicateur, Condition des soie vers 1830
Fonte émaillée 
71,5 x 41 cm
Appareil de conditionnement (choc à l’émail sur chacun)
� 3 000 / 5 000 €

Palempore, Inde, réplique du XVIIIe siècle, 
Impression à la planche de bois dans une vive polychromie, 
décor d’un arbre de vie dressé sur un tertre sur contrefond de 
ramilles rouges. Bordure à décor d’une guirlande de bouquets 
de fleurs des Indes et feuillage.
265 x 180 cm� 200 / 300 €
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Spécialiste & Expert : Thibaut de Longcamp - Damien Voutay

Exposition publique
Mercredi 15 octobre de 9 h à 12 h et de 14 h à 18 h

Jeudi 16 octobre de 9 h à 12 h

Catalogue complet sur debaecque.fr

xxe-xxie siècles 
jeudi 16 octobre 2025 - 14h30

Art moderne et contemporain – Design

spécialités

INTERENCHÈRES LIVEDROUOT LIVE

Catalogue :

36

Jean JANSEM (1920-2013)
Nature morte aux tournesols



armes - militaria 
souvenirs historiques 
mercredi 29 octobre 2025 - 14h30

spécialités

Expert : Nicolas Dugoujon

Exposition publique
Mardi 28 octobre de 9 h à 12 h et de 14 h à 18 h

Mercredi 29 octobre de 9 h à 12 h

Catalogue complet sur debaecque.fr INTERENCHÈRES LIVEDROUOT LIVE

Catalogue :

37



Expert : Pierre Clavel

Exposition publique
Vendredi 31 octobre de 9 h à 12 h

Catalogue complet sur debaecque.fr

minéraux 
vendredi 31 octobre 2025 - 14h30

spécialités

INTERENCHÈRES LIVE

Catalogue :
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Mésolite Inde



Expert : François Mairot

Pour joindre des lots à la vente : lyon@debaecque.fr 

vente en préparation

jouets 
novembre 2025

spécialités
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Expert : Léonore de Magnée

Pour joindre des lots à la vente : lyon@debaecque.fr  

vente en préparation

Arts d'Asie 
vendredi 28 novembre 2025 - 14h30

spécialités

40

Époque QIANLONG (1736-1795)
Verseuse

H. 13,5cm
Adjugée 480 000 €



calendrier des ventes 2025
lyon
• Mercredi 3 septembre	� Les collections de deux maisons dans le Rhône et en Isère  

Art déco, Tableaux, mobilier
• Jeudi 4 septembre	 Livres anciens et modernes
• Jeudi 11 septembre	 L’appartement d’un érudit Lyonnais I et II – Tableaux XIXe-XXe – Objets d’art
• Jeudi 18 septembre	 Numismatique
• Mercredi 24 septembre	 Textiles anciens
• Samedi 4 octobre	 Une vie, des collections I – Art contemporain et Design
• Lundi 6 octobre	 Une vie, des collections II – Art populaire
• Mardi 7 octobre	 Une vie, des collections III – Bijoux régionaux et orientaux
• Jeudi 16 octobre	 XXe–XXIe siècles – Art moderne et contemporain – Design
• Mercredi 29 octobre	 Armes – Militaria – Souvenirs historiques
• Vendredi 31 octobre	 Minéraux
• Jeudi 13 novembre	 Collection d’une ancienne antiquaire – Art populaire, Curiosités et Objets d’art
• Mercredi 18 novembre	 Poupées et Jouets
• Samedi 22 novembre	 Mobilier et Objets d’art
• Lundi 24 novembre	 Tableaux anciens et modernes
• Mardi 25 novembre	 Bijoux anciens et modernes – Montres

versailles
• Mercredi 10 septembre	 Mode, Maroquinerie et Accessoires
• 24 et 25 septembre	 Intérieurs et Décoration dont Château de Panneville
• Jeudi 9 octobre	 Vente d’Ateliers dont Pierre Dedieu
• Mercredi 15 octobre	 Intérieurs et Décoration dont souvenirs historiques, Art Russe et autographes
• Samedi 15 novembre	 Sculptures – Tableaux – Mobilier et Objets d’art
• Lundi 17 novembre	 Dessins anciens et modernes
• Lundi 24 novembre	 Design
• Samedi 6 décembre	 Art du XXe siècle
• Mercredi 10 décembre	 Arts d’Asie

paris
• Vendredi 5 septembre	 Arts de la table – Chrono online
• Lundi 22 septembre	 Château de Lutzelhouse – Vente sur désignation
• Mercredi 26 novembre	 Souvenirs de la galerie noir d’Ivoire Partie VI et à divers – Chrono online
• Mercredi 17 décembre	 Collection Villandry – Chrono online

marseille
• Jeudi 4 septembre	 Intérieurs et Décoration
• Jeudi 11 septembre	 Art populaire et Traditions de Provence
• Mardi 23 septembre	 Mobilier et Objets d’art – Arts d’Asie – Tableaux
• Mercredi 24 septembre	 Bijoux – Art Moderne et Contemporain – Design
• Jeudi 16 octobre	 Mode, Maroquinerie et Accessoires
• Jeudi 30 octobre	 Or et bijoux
• Jeudi 13 novembre	 Arts premiers
• Mercredi 3 décembre	 Mobilier et Objets d’art – Art de l’Islam – Tableaux
• Jeudi 4 décembre	 Bijoux – Art Moderne et Contemporain – Design
• Mercredi 10 décembre	 Minéraux
• Jeudi 11 décembre	 Timbres et Cartes postales

Pour joindre des lots à ces ventes : estimation@debaecque.fr



WWW.DEBAECquE.Fr

P A R I S  -  13 2 ,  B O U L E V A R D  R A S P A I L  -  7 5 0 0 6  -  P A R I S @ D E B A E C Q U E . F R
L Y O N  -  7 0 ,  R U E  V E N D Ô M E  -  6 9 0 0 6  -  L Y O N @ D E B A E C Q U E . F R
MARSEILLE -  5, RUE V. COURDOUAN - 13006 - MARSEILLE@DEBAECQUE.FR
VERSAILLES -  3, IMP. DES CHEVAU - LÉGERS - 78000 - VERSAILLES@DEBAECQUE.FR

E X P E R T I S E S  E T  E S T I M A T I O N S  G R A T U I T E S  E T  C O N F I D E N T I E L L E S
Tous les lundis sur rendez-vous, d’après photos à estimation@debaecque.fr ou à domicile sur rendez-vous




